



East Silver 2005

Druhý ročník mezinárodního trhu dokumentárních filmů ze Střední a východní Evropy se uskuteční 26. – 30. 10. 2005 v Jihlavě, v rámci Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava.

Uzávěrka akreditací: 10. 10. 2005

Akreditace East Silver opravňuje ke vstupu na všechny festivalové projekce a doprovodný program (autorská čtení, dílny, koncerty, Stan'd'Art), dále ke vstupu do East Silver videotéky, na industry projekce, panely, tiskové konference a další akce pro filmové profesionály.

East Silver nabízí mapu současného dokumentu ve středo a východoevropském regionu. Je realizován jako katalog, videotéka a on-line databáze filmů a současně prostřednictvím putovní části projektu East Silver Caravan, která představuje výběr dokumentů na evropských festivalech a trzích.

Přihlašování filmů pro druhý ročník bylo otevřeno od března do 30.června 2005, přihlásilo se celkem téměř 350 dokumentárních filmů: 64 z Rakouska, 56 z Polska, 54 z České republiky, 33 z Maďarska, 32 z Ruska, 16 ze Slovenska, 12 ze Srbska a Černé Hory, dále se trhu účastní filmy z Chorvatska, Rumunska, pobaltských zemí, Bulharska, Ukrajiny, Běloruska, Bosny a Hercegoviny, Slovinska a taky snímky z Kyrgyzstánu, Uzbekistánu a Makedonie.

Mezi přihlášenými jsou menší nezávislé produkční společnosti i mamutí instituce jako Polská televize, Česká televize, Rumunská televize, Bulharská televize, Estonská televize, Chorvatská televize, Rakouské televizní vysílání ORF, ale také organizace jako Estonský filmový fond a Litevské filmové centrum, Nadace chorvatských filmových klubů. Z filmových škol se projektu účastní například Filmová Fakulta Akademie múzických umění v Praze, Filmová škola Andreje Wajdy ve Varšavě, Divadelní filmová a televizní fakulta Kyjevské univerzity, polská Televizní a filmová škola v Lodži, z produkčních společností například rakouský Sixpackfilm, chorvatská Factum Documentary, Polské filmové studio Kaleidoskop a mnoho dalších.

Podrobné informace o přihlášených dokumentech budou zveřejněny v průběhu srpna prostřednictvím on-line East Silver katalogu na www.eastsilver.cz, tištěný East Silver katalog bude k dispozici během trhu dokumentárních filmů, otevřeném jako součást sekce pro filmové profesionály během 9. Jihlavského Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů 26.-30.10.2005, kde bude East Silver videotéka přístupná více než 12 hodin denně. Věříme, že budete mít možnost Jihlavský festival navštívit a vidět, jak projekt East Silver probíhá. Budete se zde moci setkat se s filmovými distributory, programovými řediteli televizních stanic i filmových festivalů.

Všechny filmy přihlášené do projektu East Silver jsou automaticky zařazeny do předvýběru Jihlavského Mezinárodního festivalu dokumentů. O tom, zda Váš film byl vybrán do hlavního festivalového programu obdržíte zprávu nejpozději během září 2005.

Novinky o projektu East Silver najdete na www.eastsilver.cz, pokud máte jakékoliv dotazy, kontaktujte nás na office@eastsilver.cz

**Michala Pohořelá / East Silver Manager
Marek Hovorka / ředitel Mezinárodního festivalu dokumentárních filmů Jihlava
Andrea Prengňhová / ředitelka Institutu dokumentárních filmů**